September Melange - I (2018) Feedback: Fazl Ali College

Total no of responses : 154

Was the topic of the teacher's debate relevant?

169 responses

@ Yes
@ No
Mayhe

Was the teacher's debate interesting?

166 responses

80

70 (42.200)
60

40 46 (27.7%)
36 (21.7%)

20

5 (4.8%)

1 = Not at All; 5 = Very Much
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What would be more relevant as a song competition for Fazalians?

165 responses

@ Solo
@ Duet
Group
@ Acapella
@ Quartetis the best
@ Like teachers doing rap battle =wit...
@ The teacher needed some few cos...
@ All this above

12v

@ Open Competition to all the Catego...
@ All ofit

@ All

@ All types of groupings

@ Several genres, groups. Acoustic o...
@ poem recitation

@ Original songs+ music

@ Quartet

How did you find the play Rumours? (Day 1)

165 responses

60
56 (33.9%)

46 (27.9%)

40
36 (21.8%)

20

16 (9.7%)
11 (6.7%)

1 = Boring; 5 = Awesome
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How did you find the play by 5th Semester Students of English Honours
(The Refund)? (Day 2)

163 responses

60
58 (35.6%4)

40

40 (24.5%) 42 (25.8%)

20

11 (6.7%) 12 (7.4%)

1 = Boring; 5 = Awesome

How did you find the students debate?

169 responses
8o

&0 62 (36.7%)

48 (28.4%)

40
35 (20.7%)

20

19 (11.2%4)

1 = Boring; 5 = Awesome
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If you have watched the Performance Poetry, did you enjoy it?

167 responses

100

93 (55.7%)

80
60

40
35 (21%)

20 22 (13.2%)

1= Not at all; 5 = Very much.

How did you find the theme for Up-cycle Creation?

168 responses

@ Itwas great
@ twas boring
Okay

B
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Were the various exhibitions interesting enough?

170 responses

® ves
@ No

Somewhat

Did you enjoy the food being sold during the Creative Arts cum Foundation
Day Festival?

170 responses

@ ves
@ No

Maybe
A @ Did nottryit.
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Were two days and half days of Creative Arts cum Foundation Day Festival
too long for you?

171 responses

@ ves
@ No




